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10 月 28 日開催の議会報告会のアンケート結果 

 

(1) 参加者の性別及び年代 

男性 ２２名（69％） ／ 無回答 １名（3％）      参加者３６名 

男性 ２２名（69％） ／ 無回答 １名（3％）      回答者３２名  

女性  ９名（28％）                  （回答率  89％） 

 

１０代～３０代  ０名（ 0％）  ６０代      ５名（ 16％） 

４０代      ２名（ 6％）  ７０歳以上   ２１名（ 66％） 

５０代      ３名（ 9％）  無回答      １名（  3％） 

 

(2) 議会報告会は何でお知りになりましたか。（※複数回答が可能な質問） 

 

①議員の案内○○○○○１９名 

②友人・知人の案内○○１０名 

③その他○○○○○○○○３名（商工会） 

④市議会だより○○○○○２名 

⑤市報かすが○○○○○○２名 

⑥春日市総合情報メール○２名 

⑦市議会ホームページ○○１名 

⑧公民館のポスター○○○１名 

 

(3) 市議会からの説明や回答について 

 

①よく分かった    １４名（ 44％） 

②だいたい分かった  １７名（ 53％） 

③分からなかった    １名（  3％） 

 

(4) 意見交換はいかがでしたか。 

 

①良かった      ２０名（ 63％） 

②良くなかった     ２名（  6％） 

③無回答       １０名（ 31％） 

 

(5) 議会報告会にまた参加したいと思いますか。 

 

①参加したい      ２４名（ 75％） 

②参加したくない     ２名（  6％） 

③無回答         ６名（ 19％） 
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(6) かすが市議会だよりをご覧になったことはありますか。 

 

①いつも見ている    ２１名（ 66％） 

②ときどき見ている   １０名（ 31％） 

③見たことがない     １名（  3％） 

 

(7) 参加者からの意見・要望（自由記述の内容）及び 質問(3)～(5)で書かれた理由など 

（※見やすくするため、項目ごとに分類しています。） 

 

【議会報告会全体に対するご意見】 

・ もっと若い人の出席を願います。 

・ 若い人が参加してくれるといいなと思います。 

・ 若い方や女性がもっとふえるとよいと思いました。 

・ 議会報告会は議会のことが分かるから出席したいです。 

○・ 皆様議員さんが春日市をすみやすい市にしていきたいと頑張っておられる姿に感心

いたしました。今後、私たちのために大変だと思いますが、頑張って欲しいと思いま

す。 

○・ 来年度など今年と違う話が聞けると思いますので（また参加したい） 

○・ 我々が選んだ議員が我々の生活をサポートしているか知りたい 

○・ 議会が身近に感じた 

○・ 参加することによって市議の方の行動が分かる 

○・ わが市なので（また参加したい） 

○・ 都合がつけば参加します 

○・ 機会があればと思っています 

○・ 機会があれば（また参加したい）。市議会報を読むより早分かりあり 

○・ 内容が理解できるから（また参加したい） 

○・ 議員は頑張っている。参加人数が少ない。もっと人に聞いて頂きたい 

 

【議会活動の報告に関するご意見】 

○・ それなりに説明をまとめていただいたので 

○・ 資料がよく整理されており分かりやすかった。 

○・ 資料が準備され内容が見やすい 

○・ 資料で説明を受けた点は良かった 

○・ 各委員会の仕事の内容を知ることができ、各委員の方が頑張っておられる内容が良

くわかりました 

○・ チャートでの説明は分かりやすかった 

○・ 市議会だよりより直接議員から説明があり理解できた 

○・ 具体的でなかった 

○・ 資料が古すぎる（集計など） 

○・ 議員によっては、マイクの使い方がまずい。あまりにも口に近づけすぎ、声が聞き
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づらい時がある 

 

【議会運営委員会の活動報告関係のご意見】 

○・ 政務活動費の金額や使えない経費の具体的事例に納得できました。ただし、金額は

他都市に並んでもよいのでは。 

 

【議会報編集特別委員会の活動報告関係のご意見】 

・ （かすが市議会だよりについて）活字がもう少し大きくなれば可。 

 

【意見交換について】 

・ 水に関しての怒りがあったようで、回答があまりはっきりせず市民の方が納得いか 

なかったようです。色々な意見がもっと出るといいですね 

○・ 水問題についてはよくわかりませんでした 

○・ 詳細は分からないが、質問者が納得するまで意見のやりとりが繰り返しなされたの

は良かった 

○・ 答えの方向が変わっていたようだった 

○・ 意見が出されたことはよかったと思う。答弁については、よく理解できませんでし 

  た 

○・ 活発な意見が出た 

○・ 具体例を引用し説明されたのが良かった 

○・ 意見がよく出ていて、皆さん努力されています 

 

【その他】 

○・ ９月議会の録画が先週、まだ見れなかった。太宰府と大野城は見れた。きちんと整

備すべきだ。 

 

 


